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zsivőGYI 
TARSADALMI HETILAP 

Felelős szerkesztő és kiadó; MOLNAR SÁNDOR 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 
1 hora . 
iz2 hétre . .30 , 
z24 hétre . .65, 

52 hétre . .130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖOHIV. : 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

Ne feledkezzünk meg a munkanélküliekről és annak 

a nyomorban levö családtagjairól! 

k évenkint 300 le 
k részvénytár saságoknak es 

1. 

Krisztusban szeretett Papjaim 
és Hiveim ! 

Minden évben elérkezik hoz- 
zának a nagybőjt áldott szent ideje, 
az üdvösséges idő, melyet az 
anyaszentegyház szerzett nekünk. 
Bár nem tartjuk már a régiek 
szigoruságával a bőjtöt s talán sok 
mást bünbánati eszközt is elfelej- 
tettünk, mégis alkalmas módon 
figyelmeztet minket ez a szent idő 

arra, hogy megmentsük egyetlen 
örökéletü lelkünket. Bár sohasem 

volt oly nagy szükségünk a régi 
szigoruságra és penitenciás szel- 

lemre, mint most, legalabb azt a 
Kkeveset, ami a negybőjt szelemé- 

ben örök és változhatatlan, tartsük 
meg, drága hiveim teljes buzgó- 
sággal és komolysággal. 

Atyátok vagyok: egy hosszu élet 
tapasztalatai, az emberi nyomo- 

ruság sokezer szivszaggató pél- 
dája után fáj a szivem, amikor 
a ti utaitokat és gyermekeitek jö- 
vőjét szemlélem. A háboru után 
előtörő bünhullámok még nem 
simultak el; ső t a mindennapi 

kedvezőtlen környezet miatt még 
jobban megerősödtek. Sokszor 
olyan magasra csap ez a piszok- 

ar, hogy a bün nem is szégyenli 
magát: feszeneg és örvend sikeren. 

Régen is voltak hibak és bünök, 

de volt büntudat is és szégyelték 
magukat azok, akik a bünt elkö- 
vették. Ma pedig sokszor 
a tiszteségnek, a szemér- 
metességnek kell félreállania s 
elszigeteltségében, tarstalansagá- 
ban szégyenkeznie. 

Erdélyi egyhármegyém lázas 
ütőerén tartván kezemet, püspöki 
tisztemből kifolyólag és mindenkit 
szerető szivem sürgetésére is, az 
idei nagybőjt alkalmából különö- 
sen három dolgot kötök a lelke- 
tekre : az imádsagot, a bünbánatot 
és az irgalmas szeretetet. 

1. Elhagyatott helyzetünk okozta, 
hogy még a buzgó lelkek is sok- 
szor inkább vetették magukat a 
külső, apostoli tevékenységre s a 
sok faradozásban elfogyván az idő 
nem értek ra ugy imádkozni, amint 
kellett volna. Masok meg aránylag 
kevés példáját látták a természet- 
feletti élet ezen elengedhetetlen 

„Atyátok vagyok..." 
Majláth püspök nagy feltünést keltett bőjti körlevele 

——-—--- 

eszközének; ismét másokat elvont 

a vilag örö me és szeretete. Pedig 
hiába minden erőlködésünk ha 
az imádsasot elhanyagoljuk. „Ná- 

lam nélkül semmil sem tehettek". 
S az anyaszentegyháznak minden 
dicsősége belülről vagyon s a lel- 
kek egyensulyának, gazdagságá- 
nak is az a feltétele, hogy megis- 
merjük az Istent és akit küldött, 
a mi Urunk Jézus Krisztust. 
Drága Hiveim és Papiaim, kezd- 

jétek meg azért a kiatartó és buzgó 

imádságot egyenként is a lélek 
magános társalgásában a jó Isten- 
nel. Szervezzétek meg minél gyak- 
rabban az együttes imádságot - 
jó idő erre éppen a nagybőjt sok 
kedves ájtatossága - mely ami- 
kor példaadó tevékenység, egy- 
szersmind hatásosabb módja az 
Isten kegyelme esdésének. Csak 
dicsérni tudom némely papom- 

nak azt a kezdeményezését' hogy 
az anyaszentegyhaz szertartásait 

hiveinek megmagyarásza s az 
egyházközsegi szentmiséket és 
más szertartásokat öntudatosan, 

a bennük levő hatások kiváltá- 
sával ,igyekszik vonzóbbá tenni. 
Az oltáregyesületek pedig ne mu 
latságot rendezzenek, hanem szent- 
ségimádásokat és gondoskodja- 
nak, hogy a naponkinti szentál- 
dozás ujból elterjedjen. 

II. Másodszor azt szeretném s 
főpásztori szivemnek az az imád- 
sága, hogy a bün hatalmaval 
szemben az idén jobban, mint 
eddig is tettük, szervezzék meg 
mindenütt a bübánat, a szent 
penitenciák szellemét, áramlását. 

Arra kérem azért tisz telendő pap- 
jaimat, különös gonddal 

publikálják azt minel széle- 
sebb körben, hogy mindenkinek 
a fülébe eljussanak az élet igéi. 
S arra kérem az én jó hiveimet, 
hogy szorgalmasan latogassák eze- 
ket a beszédeket. A beszédek 
témája ne legyen ötletszerü és 
sallangoktól, hanem a célba találó, 
szükséges anyagot világos egy- 
szerüseggel, belső buzgósággal és 
készültséggel adják elő. Ahol már 
nyolc éve nem volt misszió, ha- 
ladéktalanul szerveztessék az meg. 
A missziók manifesztációi, foga- 

. 

bevált 
a visszautasitás azon kisérletre, hogy 

Figyeljen védjegyünkre, a káve- 
darálóra és aláírásunkra 

dalmai és bészédtémai közül ne 
hiányozzék, hanem megrenditő 
módon közöltessék az antialkoho- 
lista gondolat, mert a pálinkázás 
szegény népünk egyik legnagyobb 
bünalkalma és pusztulása. Igen 
boldog volnek, ha papjaim azt 
jelenthetnék, hogy a bánat hir- 
detése az idei nagybőjt alkkalmá- 
bó a legtávolabbi vidékekre is 
eljutott, 

Hiveim és papjaim különös 
gondjaiba ajánlom munkás ifju- 
ságunk és az iskolából kikerül 
falusi ifjuságunk lelkét. A. mit 
ezen a téren a tanoncoktatás es 
ifjusagi egyesületek tehetnek, száz 
szazalékban tegyék meg a nagy- 
bőjtben s vezessék ezeket a sze- 
gény elhagyott gyermekeket abün- 
banat szentségéhez es az élet ke- 
nyerehez. A mesterek, a gyáro- 
sok, a szülők pedig érezzek át 
jobban mint máskor, hogy a rá- 
juk bizottaknak lelkük is van s 
engedjék őket az előkeszitő okta- 
tásokra, vagy az oly dicséretes- 
tanonc-lelkigyakorlatokra. 

Bőjti zajos mulatságok mégcsak 
ne is emlittessenek közöttetek. 
Máskor is, farsangban is, nem 
nagyon szeretem, ha hiveim a mai 
nyomorban és szenvedésben nem 
tudnak együttérzők lenni a sze- 
gényekkel, hanem a vilag őrö- 
meitől és a mai mulatsagok sze- 
mérmetlenségeitől ittasan gunyol- 
jak az egész vallási, nemzeti és 
szociális küzdel meinket. - Még 
farsangban se szeretem, ha a kath. 
egyesületeknek legfőbb tevékeny- 
sége a balozás minden modern 
vel jarójaval, a helyet, hogy gyer- 
mek, ifju- és leányvédelemmel 
könynyitenének az anyaszentegy- 
ház gondjain s a mulatságra köl- 

tött pénzeket iskoláinkra és a sze 
génység miatt mezitelen szegé- 
nyeinknek adnák. A nagybőjti 
szentidőben pedig annal inkabb 
kérem hiveimet és papjaimat, hogy 
az anyaszentegyház szent tilalmát 
a zajos mulatság ellen, összekötve 
a bőjttel és önmegtagadással, tel- 
jes mértékben tegyék magukévá. 
Nagyon kérem kedves Papjaimat, 
használják fel a bübánát szelle- 
mének altalánossá tételére és me- 
gerősitésére a Szentséges Atyánk- 
tól kegyesen engedélyezett rend- 
kivüli jubileumot is Olvassak fel 
és magyarázzák meg hiveiknek a 
Szent Atyának apostoli levelét, 
melynek magyar forditását jelen 
körlevelemhez csatolom. Rendez- 
zenek minél nagyobb és benső- 
ségesebb jubileumi körmenelet és 
közös szentáldozásokat. 

III. Harmadik gondom, amit az 
imádság és bübánat által érzéken- 
nyé tett lelkekre bizok: az irgal- 
mas szeretet. A munkanélküliek, 

Az Uránia mozgó husvéti 

müsora a világ legszebb és 

legnagyobb filmje 

a KiralvokKiralya 
Fz a film budapesten okto- 

bertől márciusig volt 

müsoron. 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 
legmodernebb divat után : 

liot Toryt és m 
uri és női fodrász üzlete 

Petrosani 



a lés. Röntgen, 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 

a betegek, az idegenbe szegődött 
fvéreink, a városokba özönlé mun- 

kásrétegeink és egy szebb jövőért 
küzdő kath, iskoláink várják a 
felszabadult lelkek irgalmas sze- 

retetét. Nagyon kérem nőegyesü- 
leteinket, a kath. nőszövetséget 
és női zárdáinkat, vegyék kezük- 
be vagy folytassák dicséretesen a 
cseléd-patronázsokat. S a tehe- 
tősek mondjanak le a meggaz- 
dagodás veszedelmes vágyáról s 
juttassák munkához s becsüljék 
meg azokat, akiknek ép oly jo- 
guk van az élethez és emberi 
voltukhoz, mint azoknak, akik 
minden különösebb erdem nelkül 
ebbe beleszülettek. 
lgy kedves papjaim és hiveim/ 

Az imadsag, bünbanat, szeretet 
által fogjunk össze mind lélekben: 
legyünk igazi, szerető nagy család, 
akik csak lakjuk ezt a küzködő 
szegény egyházmegyét s akkor 
főpásztori lelkem boldogan hordja 
véletek a keresztet, mert tudom, 
hogy ugy az én részemre, mint 
a ti lelketek szamara az egyetlen 
szükséges mentve van: s bizom- 
benne, a jóságos Mindenható a 
többit sem fogja akkor megta- 
gadni tőlünk. – Miudnyájatokra 
adom főpásztori áldásomat s arra 
kérlek, hogy nagybőjti ájtatossá- 
gotokban emlékezzetek meg énró- 
lam is. 

Kelt Gyulafehervárt, 1929. Sz. 
Pál fordulása napján. 

Verekedés, hazárdjáték, hamiskártyások, 
tanonckizsákmányolás egy éjjell 

razzia alkalmával 
Razzián voltunk. 
Első utunk a Rózenberg féle 

korcsmahoz vezetett, a mely 
„Nationala" név alatt ismeretes 
a Piac téren. Egy alig par méter 
széles és ugyanilyen hosszu ivó- 
ban, majdnem husz ember szo- 
rongott. Csupa kétes elemek. 
Félelmetesek. Nagyrészt csavar- 
gók. Rekedt hangjukat alig le- 
hetett hallani a rettentő füstben. 
Mocsok, büz az egész levegö. Egy 
csinált külvárosi film apacsta- 
nyája nem lehet ilyen. 

gy koldusszerü ember vere- 
kedett a feleségevel. Fel is po- 
fozta, de önagysága sem maradt 
adós. A lármára nagy csödület 
let, a rendör pedig csititani igy- 
ekszik a polgartársat, de az nem 
halgat. ,Ne csináljatok botrányt" 
csititja Sándor komiszar, de a 
polgártars ordit, mig megsokalja 
és erélyesen rászól, hogyha nem 
hagyja abba a kiabálást, ugy 
beviteti a rendőrségre. Ez hat. 
A polgartars futásnak ered, de 
futásközben visszakiabál és fe- 
nyegetődzik. Ilyeneket mond, 
majd elmegyek Boér polgármester 
urthoz és kitetetlek a rendörségről. 
Persze nem tudja, hogy ki a 
polgarmester, csak a felszabadult 
kedélyeket jellemzi ö is. 

Vajjon mikor volt egészségügyi 
razzia a „Nationala" nevü kor- 
csmában?, a hol a piszok, büz 
és az egészségtelen levegö csu- 
folja meg a lelket ölö korcsma 
tábláján kifüggesztett ,„Natio- 
nala" elnevezést. 

kk 
Második hely a Weinberger féle korcsma. 

Mire odaérünk már teljesen üres és mindössze 
csak egy ,ur* ül, még de már látszik, hogy 
készülődik az is. A padlón levö rengeteg 
köpés, piszok, itt is elviselhetetlen levegöt 
teremtett. Ha szeszt nem is innának a sze- 
rencsétlenek, a kikitt is isznak, csak a levegöt 
szivnák, ez is elég lenne nekik, mert ez 
rosszabb a halálraitélésnél. 

k . 

Lejjebb az uccan, fél tiz felé 
egy félig lehuzott rofót pillantunk 
meg. Sándor komiszár felhuzza 
a rolót. Bemegyünk. Bent a dol- 
gozó asztal mellett három el- 

Theranhia Szanatorium Mrad 
Str. J. Vulcan (Kazincy-u. 8. Telelon 532 

Legmodernebb mütőfelszere- : 
uarz. – Dia- 

thermia. - Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 
tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály: 350, 

III. osztály 250 lei. 

sargult arcu penészvirág gyerek 
dolgozik. Egyik sem lehet több 
tizenötévesnél. Cipésztanulók. 
Sandor komiszár megkérdi öket, 
hogy mettől meddig dolgoznak. 
Azt felelik, hogy reggel hattól 
este kilencig és tizig is néha. 
Délbe ebéd idő nincsen. Es ti- 
zenöt órát dolgoznak naponta! 
Alig tizenötévesek. Es ezt a 
kizsaákmányolsst büntetlenül vég- 
zik! 

Halló Ipartestület!! 
A gazdátok neve? kérdi Sán- 

dor komiszár. 

Gellért feleli az egyik pené- 
szvirág. 

Szives figyelmébe ajánljuk Gel- 
lért urnak, hogy érdeklődjön a 
rendőrségen Sándor komiszárnal, 
hogy miért nem mentek haza 
a tanulói este fél tizkora mühely- 
böl, mert valószinüleg azok 
csupa jókedvböl maradtak ott, 
hogy az arcuk még fehérebb 
legyen es a hátuk már most meg 
görbüljön és az evvel jaró tüdö- 
vész is minél hamarabb sirba 
vigye öket. 
Ugyanaz a helyzet és valósag 

Fürst ur uri és női cipesz üzleté- 
ben is. Itt is ott dolgoztk a 
jövö generácioi es ott pusztitották 
az egészségüket este tiz órakor. 
Az lpartestület hivatalosan 

megtiudhatja az esetet Sándor 
komiszártól. 

Az Európa étteremben alig két 
vendég. Egy vasutas es, egy pos- 
tás. A kávéházi kisasszony valami 
jó „pasasokat" sejt bennünk és 
ándor komiszar elé pattan, jelzi 

hogy finom itallal állnat rendelkez 
ésére. Sandor rá se nez. Igaz, 
hogy a leány roppant csunya. En 
benevzném a vilag csunyasági 
versenyére. Elsö dijat nyerne. A 
vasutas állitólag érte vacsorál ott. 
Egyébbként csak Csokoláde az 
egész érdekeség. 
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A Vaduleszku korcsmában egy 
csomó hamis kártyás huszone- 
gyezik. Panci, az éjjeli apacsvilág 
ráncosszáru alakja és egy pár 
koldus kártyaznak Sándor komi- 
szár lefoglalja a kártyával együtt. 
Pancii nevet. Nem először történik 
meg vele hasonló eset. Megszokta. 
Olybá vészi, mintha valakitöl 
cigarettát kér kölcsön és nem kap 
Flegmatikus. Megkérdi a komi- 
szárt, hogy mikor jelentkezzen a 

rendöőrségen. Es nevet hozzá. Az 
egyik koldus akinek naponfa 

szoktam a kalapjába egy leit tenni, 
mentegetödzik; tessék elhinni 
nagyságos ur csak most kárty- 
áztam. Tegnap nyertem. Es só- 
hajtva hozza teszi; a szégeny 
embernek nincsen szerencséje. 
A központi tele van füsttel és 

néhány gyanus alakkal is. A ci- 
gányok ásitanak. A billiard aszta- 
lon két munkásruhaba levő egyén 
játszik. Egyik asztalnál kartyaz- 
nak. Nem hazárd, de pénzre 
megyen. Az italmérő puld tele 
mosatlan poharakkal. A sörmérö 
kisasszony egy fogpiszkalóval a 
szájaban áll és bennünket bámul. 
A bögös szájában szintén fogpisz- 
káló. Fojtós levegö. Alig varom, 
hogy kimenjünk a levegöre. To- 
vább már nem birom. Még néhány 
ilyen helyre kellene menni, de én 
kijelentem, hogy nem megyek. 
Elég volt. Legközelebb ha a var- 
megyei orvos ur petrosenibe jön 
meginvitálom egy kis tisztasági 
inspectióra. Az, az pardon; van 
nekünk hatósági orvosunk. Lega- 
lább is kell legyen. 

M. s. 

lsllvölgyi notosi 
A liberálisoknak 20 informá- 

toruk volt petroséniben, kiabálták 
a nemzeti párt emberei, mikor 
novemberben hatalomra kerültek. 
Ezeket az informátorokat a kor- 
manyok abból a titkos alapokból 
fizetik, a melyekről a miniszterek 
nem tartoznak elszámolni a nyil- 
vánoságnak A liberalisok ebböl 
a titkos alapból 40 hét alatt 40 
milliót költöttek el, tehát heten- 
kint egy miliót. A bucaresti Epoca 
cimü lap pedig azt irja, hogy a 
nemzetiparti kormany 7 hét alatt 
31 milió leit költött el abból a 
titkos alapból, a melyből az in- 
formátorokat fizetik, tehat heten- 
kint 5 millió leit, az az négy mi- 
Ilió leivel többet mint a liberalis 
kormány. Ha már most a libe- 
rálisoknak keti egy millióból, a 
nemzetipartiek szerint csak petro- 
séniben z0 informátoruk volt, 
ugy hany informatoluk lehet a 
nemzetieknek heti 5 millió leiböl? 
Na de a pémznek nincsen szaga.. 
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Vulkánból Weisz dentiszt meg- 
szökött. Portréja? Pár hónappal 
ezelött levelet irt nekünk és 200 
leit igért, ha egy szerkesztől 
üzenetbe azt üzenjük egy vulkáni 
lakosnak, hogy a zsilvölgyében 
Weisz a legjobb fogasz. 
Mi nem vettük komolyan 
ennek a nadrágból álló ember 
nek az allitasát, mert komolyan 
lehet venni,. hogy Braun nem 
élhet karametli nélkül, vagy hogy 
Weisz Manó egyenesen bukott 
meg és, hogy Bibernel lehet a 
legjobb piperacikket kapni, vagy 
hogy Pollák tud legnagyobb po- 
font adni annak, a ki öt meg- 
bántja, de Weisz dentiszt ur álli- 
tását nem lehet komolyan venni. 

k 
k 

Vulcánban az állomáson ismét 
loptak. Most ismeretlenül és csak 
13 ezer leit. Az a raktárfönök ur, 
a ki nem rég negyed milliót lo- 
pott vulcánba, most valóban nem 
tartózkodott ott, mert ül. Déván 
a törvényszék fogházában. De 
nem ingyen. Egy negyed millióért. 

A livazéni allomáson a jegy mellé 
verést is osztogatnak. Eddig tudtuk, 
hogy az ebedhez tányért adnak és 
villát kanalat és tudtuk, hogy a 

enr, 

mimlüle 

Figyelem 
Amerikai kivándorlók! 
Németország legnagyobb hajózási 

arsasága a 

Hamburg - Amerika Lmia 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Dél-Amerikába 

Argentinia, 

Brazilia, 

Uruguay, : 

Peru, Chile, : 
Közép-Amerika, 
Kuba, (Mexico) 

KANADÁBA 

Eszak-Amoerikába 
valamint a világ összes 

kikötőibe Szállit. 
Felvilágositásokért forduljatok 

bizalommal a 
A Hamburg Amerika Linie S, A. R. 

vezerigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
Rucuresti. Calea Grivitei 183. 
Timisoara, Str Mercy 2, 

Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 

vonaton sokan jegy nelkül utaznak 
a kalauz egynes felkerésére és tud 
tuk, hogy aki jegyet fizetett annak 
a tulzsuffolt fülkébe van a helye 
és a kocsiban lévő portól, piszoktol 
tüdövészt kaphattunk a megfizetett 
jegyünk mellé, de, hogy meg verest 
is kapjunk erre már nem számi- 
tottunk. Ez aztán ötlet. Szenzácios. 
Ezt az ötletet ajánljuk, hogy ter- 
jessze a vasut igazgatósága mert 
páratlan a maga neméeben. Igazdn 
érdekes és ezt a kedves meg lepe- 
tést alig tudjuk elhinni, habár ezt 
már egyes utasok a hátukon is érez- 
ték. Ajanjuk, hogy ezt a verekedö 
urat nevezzék ki rendet csináalni 
Afganisztánba A Népszövetség sok 
kellemetlensegtől meglesz kimélve. 

Egy levélre itt válaszolunk; 
Az az ember, a ki soha sem 

fontossabb 

egy lapot sem egy könyvet nem 
olvas, lehet jó politikus, 
miniszter montenegróban vagy 
jó korcsmáros, vagy rossz ujsá- 
giró, tehetségtelen poéta, hazár- 
dör a ki karametliből tartja fenn 
magat és jó táncos, de soha sem 
lehet magasra törö emberi lélek, 
egyszóval; kulturember. 

k 

k 

A petroseni Iparosbálról a bál 
után külön beszamolót akartunk 
irni és csak azért maradt el, mert 
vártunk, hogy a bál álkalmaval 
történt felülfizetéseket közlésre 
rendelkezésünkre bocsajtják. Te- 
kintve, hogy a testület vezetösége 
elállott ettől a tervtől, most irjuk 
meg pár szóval, hogy a testület 
idei alarcos balja fényesen sike- 
rülk és az semmilyen tekintetben 
sem maradt mögötte az eddigi 
iparos báloknak. (Hegedüs) 

Slel 
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Tisztitó munka a Jiul 
csapatában s 

Lapunk egyik számában megemlékeztünk arról 
tisztitó munkáról a melyet a Jiul Igazgatója M. 

omanescu megkezdett azért, hogy a Jiul a jövö- 
Den még jobban megfeleljen a hivatasának. Ehhez 

purifika iós munkához az impulzust az adta meg 
Nogy egyes játékosok igen furcsán értelmezték a 
sportetikát- sportmorált és a sportjellemet. Elfeled- 

(kezve hivatásukról és az „Ep testben ép lélek" 
jelszaváról, nem mindenben feleltek meg a köve- 

ü telményeknek. Megtörténtek olyan esetek, hogy 
egyesek viselkedésükkel valóban kihivták maguk 

Im ellen a legélesebb kritikát. Némely játékos pedig 

fegyelmezetlenségével a végletekig szabalysértést 

követett el, a mely ellenkezik á sport mentalitás 

minden pontjaival. 

Ezek a tények aztán arra inditották a Jiul 

kitünö Igazgatóját, M. Romanescut, hogy ezeket 
a kinövéseket még a szezon megkezdése elött el- 

pusztitsa. Ezért vaskezzel meginditotta a munkat 
és valamenyi játékosnak tudomására hozta, hogy va- 
gy viselkednek sportolokhoz illöen és egyesek nem 

keresnek kibuvót és kijátszaást a Jiul sportklub 
vivójának züllesztésére, vagy pedig valamenyi te 

kintse magát kizártnak a Jiul kötelékéből. Az az 
A röviden, vagy olyank lesznek akiknek a klub ér- 
deke a fontos és nem a saját személye. 

l Romanescunak eltökelt szándéka, hogy kiirtja 
I még a latszatát is annak, hogy az egyesek altal . k 

kezdeményezett es importált fegyelmezetlenség rea afllon azf a zép ée ala ] 

e x , 
kapjon labra. Ebben a munkában nem riad vissza 

semmitöl sem. A Jiul célja nem az, hogy primdo- 2 ; 

nákat tartson a bánya a jó fizetéssel, hanem azok Hanem két Creme kell hogy legyen: Elida Coldcream 

11 e kik snortolnak, sportoljanak lelekket a bőr tisztitására és táplálására az éj folyamán. Elida minden 

gyes játékosok ugyanis anyira beképzeltek és al 

abban a tévhitben élnek, hogy ő náluk nélkül a időben Creme a hölgyek ezreitől mint a fegjobb Creme kivá- 
fiul nem fog tudni reuzálni. Pedig ezek intenció- lasztva rögtön behúzodik a börbe és meglepő gyógyhatással 

jukban tevednek, mert a Jiulnak és a bányának sem v bőr ált 2 
jukban ivelne tekvetat kartonn hanem an. A bör altala a sokkat csodált, megkívánt alabástrom 

hogy önmaga neveljen játékosokat. E cél elérésé- s szinezetét kapja. 

ben az sem riasztja vissza, ha vereséget szenved 
mertfö célja a játékosok nevelése és a 
sztarrendszer teljes kiirtása, a mi igen sok eset- 

m ben eddig is hátrányára volt a klubnak. 
Ezt a bevezetett rendet és fegyelmet egyesek 

ugylátszik már is nem birják el, mert Szabó már 
elöre megszökött, felve attól, hogy uem fog tudni 

eleget tenni a sport érdekében hozott határozatnak. Ugyancsak Á rl ejtési h i rd et m é ny 

eltávozott Zsentli is, a kinek a távozását bizonyos anyagi dol 

elet 

kö gokkal szeretik emlegetni, de a mely nem egyébért történt, mint 
Hhogy Zsentli sem birta el azt, hogy elsösorban sportolo legyen s öszanb: - atós 
s balaki és kerm primadona- A Lupeni roman köszenbanya rt. Banyaigazgatósaga 

loe Az eltávozottak között szerepel állitólag a fiatal Medve is, ezennel közhirre teszi, hogy a reszben tulajdonat képezö, 
a ki szintén furcsa módon értelmezte a sportjátékos jellemét és Hunyad vm. Livázeni közseg határaban fekvö (Paráng havas) 

napokig nem járt munkaba, a mig aztán Romanescu egy erélyes 3 

intéssel rendre nem szoktatta Medve urat. erdöiböl ez évre vagásra kerülö circea 8-10000 m3 fenyö 

Erről a purutukációs munkáról Romanescu a Következöket fürész és banyafa es cca. 3000 ürmetér tüzifa kitermelését, 

modta lapunknak: tovabbá cca 7000 ürméter tüzifának idegen területekről 
Véget fogok vetni minden olyan törekvésnek a mely a g ee er glfana ezelm erelele T vas 

csapat demoralizálását célozza. A Jiul minden egyes játékosának lö beszerzeset zárt irasbeli versenytargyalás alapjan óhajtja 

tudni kell azt hogy fegyelem ésodaadás nélkül csapatot vezetni vallalatba adni. 

és nivót tartani a vezető egyesülete kkel nem lehet. Vagv - 

szivvel lélekkel játszik mindenk mert nincsen szükségünk ki- Felkéretnek tehat az érdeklödök, hogy amennyiben 

váltsáeokra vag pedig tekintse kizártnak a Jiulból. ezen munkalatokra, illetöleg szallitásra palyazni ohajtanának, 

Mi pedig csak üdvözölni tudjuk Romanescu tisztitó munká- t é czcé áat 

ját és itt e helyen kijelentjük, hogy segitségére leszünk neki a A röszletes felvilágosítás es szükséges pélyázati nyomtatva- 

sport érdekében megkezdett tisztitő munkájában. nyok beszerzes végett forduljanak fentnevezett Banyaigaz- 

gatosag Biroul Technic hivatalahoz, (Banyaigazgatósági 

Müezetők év közgyülkrület Dekany Imre, Wagner Ferenc apüleb). 
Krausz I; Onea P. Tóbias M. 

a var tagtattat Póttagok Szedlacsek Lőrince és Tajekoztatasul közöljük, hogy a versenytargyalas f. hó 

nő vasár á , - .. 

ez etve at t kase n icolae. Felügyelőbizo- 23-an lesz megtartva es az ajanlat b
enyujtasaval egyidejü- 

me s n z zi ttság; Wodicska Wencel, Kovacs , 

nóőban a mely alkalommal meg- Istvan, Klein Rudolf. Pottagok; leg a palyazo tartozik a társulat banyapénztaránál kész- 

álasztották az uj vezetötséget Wodicska Ferdinand, Anicsh Jó Dénzben, vagy megfelelő ertékben Lei 800.000 biztositekot 

is. Elnök lett; Schreiber Arpád. zsef és Kandra Ferenc. Az letetbe helyezni. 

Alelnök; Todor Munteán. Titkár egyesület közgyülésén elhatáro- 

stefan Tomuta. Könyvelő; Ne- zták, egy petroseni, vulcani és Bányaigazgatóság. 

urhor Mátyás. Elsö pénztarnok; lóneai fiók felállitását is- 
dAngyel Antal. Választmány; Itj Lupeni, 1929 március 4. 
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női es gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 

Mátyás u. i. 

Rendel naponta mélmán 1—6 i. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

ser. Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii–12 ig 

Uzina Electricá soc. pe acfii 
Petroseni. - Anyagraktára : i a e 

a város 
közpeontjaban egy 

negy szoba, konyha, 
éléskamara, 

elöszoba, fürdöszoba 
a es faskamra 

Értekezni a kiadóban 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitőmü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

ma már az egész világon ismert és 
megbecsült cipöőkrém. Finomságánál 
fogva megörzi a lábbeli tartóssagát, 
puhitja a bört és minden tekintetben 
előnyös cipötisztitó. Igazolja e va- 

lósagot az a tény, hogy eddig 

32 kiallitaáson nyert elsö dijat 
A mi már magaba véve is olyan teljesitmeny 

a mivel kevés iparag dicsekedhetik. 
Mielőtt tehat cipöpasztát vásárol, gyö- 

zödjön meg feltetlenül a 

elönyeröl 

Wilagmárkal Világmárkál 
Kapható minden jobb üzletben 

Föképviselet Ribál Ferenc Örestie 

Schmoll cipökrém 

felvilágositások 
és prospektusok 

utasok részáre Ingyen 
Argentinia, Brazilia, Uruguay, 

Amerika, Canada felé 

Express-Motor-Hejókkal 

CoOSsSULICH LINE 
BUCURESTI, Calea Grivetei 181 

TIMISOARA, str. I. C. Brátianu 18 

ARAD, B-dul Regele Ferdinand 49 

CERNÁUTI, str. I. C. Brátianu 4 

Ertesités 
Alulirott cipészmesterek tisztelettel értesitik a mélyentisztelt 

közönséget, hogy cipészmühelyüket egyesitették és a Str. A. Vlaicu v. 
Régi Vaágohid ucca 4 szám alatt tovább folytatják. Elválalnak 
mindenféle cipészmunkát a legfinomabb és legegyszerübb kivitelben 
jutányos áron. Ezenkivül hó és sárcipök javitását és vulkánizá- 
lását, valamint ragasztott talpu cipök készitését is. 

Minden megrendelést sürgös esetben 24 óra alatt eszközlünk. 
Kérjük a nagy érdemüű közönseg szives pártfogását és vagyunk. 

teljes tisztelettel : 

Bozsoki és Albert cipeszmesterek 
Petrosani 

Nagy alkalmi vasár 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

hogy áruházamba már megérkeztek a legjobb téli szövetek, 

zakó, sport, női és ferfi téli kabátoknak rendkivül nagy 

raktár vászon, sefir és barchet árukban 

Tisztelettel : 

Herrmann Otto 
Minerul áruháza, Belroseni 

A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

Fábian J. 
angol uriszabósága Petroseni. Str. Gárii Grauzam haz. 

Tisztelettel értesitem az igentisztelt üzletfeleimet, hogy 
szabómühelyemet a Grauzam féle hazba helyeztem át 

és elvállalok a legfinomabb szövetekböl a legelegansabb 

és legujabb divat szerint, estélyi ruhák kabátok uccai 
ruhák és mindenféle férfi ruhák készitését jutanyos 
áron. 

Tisztelettel; 

Fabian J. angol uri szabósága 
Str. Gárii Grauzam ház 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az égész országban a 
(egiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 
fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 
gedett is legyen, Sőrei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelégedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a tegkeresstteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mel 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben nagyom vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi helyreken kaphatók, 

PETROSENIBEN 

A Munkáskaszinóban 
Grauzam Karolynál str Gári. 

Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon éttermeben. str. A. Pán. 
Negulescu étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynál. Piac tér 

Kósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriaánal. str. Casinóul Muncitoresc. 
Joldis V. str. Dilja. 
Joldis V. ettermében fanza telep. 

Somogyi Bernát ettermében. sír. A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájaban Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájáben. Calea Regele Ferdinánd 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizományosoknal 

Ezenkivül Martina J. üz etében Merisoron, valamint Kis és 

Nagybaron az összes elárusitóknál 

KIAD ö Eladó két ház 

telekkel együtt. 

két nagy pince helyiseg. Ertekezni lehet Palincsár 
ÉEvang. papilak. Józsefnél 

Petroseni, Str. Mihai Viteazul 7 
Str. A. Vlaicu 32. 

Tipografia Nicu D. Milosescu, Tárgu-Jiu 


